
 

   

 لغات ثلاث السنة الثالثة آداب و:الأقسام أحمد البیروني :ثانویة
 

 2011/2012السنة الدراسیة:
 سا2المدة: 

 اختبار الأول في مادة الریاضیات

  نقاط)4(: التمرین الأول

,b a  عددان صحیحان یحققان[ ]1 5a ؛ ]و  - ]3 5b ]و ؛ ]2 5c  ؛

4bأ)عین باقي قسمة    )1 a+ 5على 
)ب)استنتج باقي قسمة  ) 20114b a+  5على  

2بین أن العدد    )2     2 2 1a b c+ +   5یقبل القسمة على  +

b)  أ) عین باقي قسمة 3     c+ ثم استنتج باقي قسمة  5على( ) 2009b c+  5على 

 نقاط)7( :التمرین الثاني

1من أجل  7على 3nعین بواقي قسمة أ) )1 6n£ £ 

 nكل عدد طبیعي  من أجل 7على 3nبواقي قسمة استنتج  ب)  

 7على  1893و  3023)أ)باقي قسمة كل من العددین: 2

189ب)بین أن العدد:    3024 3 5 3´ -   7یقبل القسمة على  ´

 نقاط)5( :التمرین الثالث

نعتبر العدد الناطق: 
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2nعدد صحیح یحقق nحیث  ¹ - 

2nتحقق من أجل كل عدد صحیح حیث   )1 ¹ )أن  - ) 32
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 3أ) عین قواسم العدد  )2
 عددا صحیحا Aالتي یكون من أجلھا العدد  nب)عین مجموعة العدد الصحیحة 

 نقاط)4( :التمرین الرابع

 زیادة DA500ثم في كل شھر بانتظام یضیف في بنك بدون فوائد   DA3000وضع علي  2000في أول جانفي من سنة 

 على المبلغ المدفوع في الشھر السابق

  nالمدفوع في الشھر  الذيالمبلغ  nuالمبلغ مقدرا بالدینار لأول دفع و 0u نسمي  

 nبدلالة  nuأكتب عبارة  الحد العام )1
 المبلغ الذي جمعھ علي في أول شھر جویلیة  ماھو )2
 بالتوفیق للجمیع?                                    في البنك DA 21000في أي سنة یصبح عند علي المبلغ     )3



 ثانویة أحمد البیروني                           تصحیح الاختبار الثلاثي الأول      لغات           3و فلسفة/ آداب 3م. الأقسا
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 نقاط)4(:التمرین الاول
 
]لدینا أ)    ]4 11 5b a+ ]و ؛ ]11 1 ]وحسب الخاصیة المتعدیة : ؛5 ]4 1 5b a+  ؛

)ب) ) ( ) [ ]2011 20114 1 5b a+ )و منھ  ؛ ) [ ]4 1 5b a+  ؛

]لدینا  ]2 2 2 1 15 5a b c+ + + ]و  ؛ ]5 0 ]وحسب الخاصیة المتعدیة: ؛5 ]2 2 2 1 0 5a b c+ + +  ؛

]لدینا  ) أ ]5 5b c+ ]و؛ ]5 0 ]وحسب الخاصیة المتعدیة: ؛5 ]0 5b c+  ؛

) ) ب ) [ ]2009 0 5b c+     ؛
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 نقاط)7(:التمرین الثاني
 
 
]أ) ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]1 2 3 4 5 63 3 7 ,3 2 7 ,3 6 7 ,3 4 7 ,3 5 7 ,3 1 ؛7 ؛ ؛ ؛ ؛  ؛

]ب) ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]6 1 6 2 6 3 6 4 6 5 63 3 7 ,3 2 7 ,3 6 7 ,3 4 7 ,3 5 7 ,3 1 7k k k k k k+ + + + ؛+ ؛ ؛ ؛ ؛  ؛

)أ)لدینا: ) ( )302 6 50 2,189 6 31 3= + = ]ومنھ: + ] [ ]302 1892 7 ,3 6 ؛7  ؛
]ب) ]189 3024 3 5 3 21 0 7´ - ´ +  ؛
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 نقاط)5:(التمرین الثالث
 

2nمن أجل ¹ - 
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3}{:3قواسم العدد 3, 1,1,3D = - - 
   عدد ناطق: Aحتى یكون  nتعیین قیم 
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 نقاط)4(التمرین الرابع
 
 

0             عبارة الحد العام للمتتالیة الحسابیة: 3000 500nu u nr n= + = + 
6        المبلغ الذي جمعھ في أول شھر جویلیة: 3000 500 6u = + ´ 

21000nu 36nو منھ  = 36(عدد الشھور) أما عدد السنوات:= 3
12

 .2002أي في سنة  =
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{ }5, 3, 1,1nخ - - -
 


